



कदम कदम पर

RNI No. : MAHHIN/2014/55126

PR No. : MNE/329/2023-2025 POSTED AT BHANDUP (E) POST OFFICE, MUMBAI-42 ON EVERY TUESDAY

संपादक : छोटेलाल शर्मा

कदम कदम पर
परिवार की तरफ से **39**
छोड़ी बीता हुआ कल, नया सफर शुरू करो, दिल से निकली दुआएं, हर मुश्किल को आसान करो।
नव वर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं

महाराष्ट्र सरकार द्वारा विज्ञापन हेतु मान्यता प्राप्त समाचार पत्र

वर्ष - 11 अंक - 17

मुंबई, सोमवार, दिनांक 15 से 21 जनवरी 2024

पृष्ठ : 04

कीमत : 3/- रुपये

अग्नि सुरक्षा नियमों के उल्लंघन के मामले में हाई कोर्ट ने नगर निगम से कहा

पैसा देकर गलतियां माफ नहीं की जा सकतीं

मुंबई: बोरीवली में एक यांत्रिक पार्किंग स्थल (स्टैक पार्किंग) द्वारा एक इमारत तक पहुंच को अवरुद्ध करने के कारण संभावित आग के खतरे पर उच्च न्यायालय ने शुक्रवार को नगर निगम की प्रतिक्रिया पर कड़ी आलोचना की। साथ ही खड़ेबोल ने नगर निगम प्रशासन से यह भी कहा कि पैसे देने का मतलब यह नहीं है कि गलतियां माफ कर दी जाएंगी। न्यायमूर्ति गौतम पटेल और न्यायमूर्ति कमल खाता की पीठ ने यह भी कहा कि कानून में ऐसा कहीं नहीं है कि कम ऊंची इमारतों में रहने वालों की अग्नि सुरक्षा ऊंची इमारतों में रहने वालों की सुरक्षा से कम महत्वपूर्ण है। अग्नि सुरक्षा को केवल इसलिए नहीं छोड़ा जा सकता क्योंकि डेवलपर ने अतिरिक्त निर्माण के लिए अग्नि सुरक्षा प्रीमियम का भुगतान किया है।



नेत्र क्लिनिक चलाने वाले एक नेत्र रोग विशेषज्ञ की याचिका पर सुनवाई करते हुए नगर निगम के रुख पर ध्यान दिया। याचिकाकर्ता ने अग्नि सुरक्षा और विभिन्न बिल्डिंग कोड के उल्लंघन में सात मैकेनिकल कैटिलीवर पार्किंग स्थलों की मंजूरी को चुनौती दी है। याचिकाकर्ता ने दावा किया है कि इस पार्किंग स्थल के कारण इमारत के परिसर में फायर ब्रिगेड या एम्बुलेंस के प्रवेश के

लिए कोई जगह नहीं बची है। नगर निगम ने इस आपत्ति को नजरअंदाज कर दिया और 2021 में मनमानी वैकेसी की शर्त को माफ कर दिया। याचिकाकर्ता ने याचिका में यह भी कहा है कि नगर निगम के इस फैसले से उसके जीने के अधिकार में बाधा उत्पन्न हुई है। नगर निगम ने बताया कि बिंदुओं को नजरअंदाज कर दिया, जबकि फायर ब्रिगेड ने कोई आपत्ति नहीं जताई। इसके अलावा, डेवलपर ने प्रीमियम का भुगतान करने के बाद रिक्ति की शर्त रद्द कर दी। इसलिए, याचिकाकर्ता ने इस आधुनिक मैकेनिकल पार्किंग स्थल को हटाने या स्थानांतरित करने का आदेश देने की मांग की है।

शिवाड़ी-न्हावाशेवा सी ब्रिज से पहले दिन 8,164 वाहनों ने की यात्रा...

मुंबई: शुक्रवार को मुंबई पारबंदर प्रोजेक्ट (शिवाड़ी-न्हावाशेवा सी ब्रिज) के उद्घाटन के बाद शनिवार सुबह 8 बजे सी ब्रिज को यातायात के लिए खोल दिया गया। पहले दिन (सुबह 8 बजे से शाम 6 बजे तक) इस समुद्री पुल पर 8,164 वाहनों ने यात्रा की। हालांकि, एमएमआरडीए को रोड टैक्स से कितना राजस्व प्राप्त हुआ, इसकी जानकारी नहीं मिल पाई है। मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण (एमएमआरडीए) के अधिकारियों ने कहा कि चूंकि शनिवार को छुट्टी थी, इसलिए कई लोगों ने समुद्री पुल पर यात्रा का आनंद लिया। मुंबई और नवी मुंबई के बीच की यात्रा को 20 से 22 मिनट में पूरा करने के लिए एमएमआरडीओ ने 21.80 किलोमीटर लंबे शिवाड़ी-न्हावाशेवा समुद्री पुल का निर्माण किया है और



इस समुद्री पुल की लागत 17 हजार 400 करोड़ रुपये (वृद्धिशील लागत लगभग 21 हजार करोड़ रुपये) है। इस लागत को वसूलने के लिए एमएमआरडीए ने इस समुद्री पुल पर यात्रा के लिए टोल शुरू किया है। शिवाड़ी-गवन (चिल्ले) के बीच एक तरफ की यात्रा के लिए 250 रुपये का टोल देना होगा। दोहरी यात्रा के लिए 375 रुपये रोड टैक्स देना होगा। इस बात पर आपत्ति जताई जा रही है कि

रोड टैक्स ज्यादा है। चूंकि रोड टैक्स मूल रूप से वसूला जाता है, इसलिए अब हर कोई इस बात पर ध्यान दे रहा है कि भविष्य में यात्रियों और ड्राइवर्स की प्रतिक्रिया कैसी होगी।

इस बीच एक रिपोर्ट के मुताबिक इस समुद्री पुल से 2024 में 39 हजार 300 गाड़ियां दौड़ेंगी। यह भी दावा है कि 2032 तक 1 लाख 3 हजार गाड़ियां चलेंगी। अब ये दावा कितना सच है ये तो आने वाले वक्त में पता चलेगा। लेकिन शनिवार को पहले दिन शहरवासियों की ओर से अच्छी प्रतिक्रिया मिली है। एमएमआरडीए के मुताबिक, पहले दिन (सुबह 8 बजे से शाम 6 बजे तक) सागरी सेतु पर 8,164 वाहनों ने सफर किया। इससे एमएमआरडीए को रोड टैक्स से कितना राजस्व प्राप्त हुआ इसकी जानकारी 24 घंटे बाद मिल जाती है। इसलिए पहले दिन के राजस्व की जानकारी रविवार को मिलने की संभावना है।

कोल्हापुर में हमलावरों ने लॉज मालिक की गोली मारकर की हत्या

कोल्हापुर: महाराष्ट्र के शहर कोल्हापुर में पैसे के लेकर हुए विवाद में दो हमलावरों ने एक मकान मालिक की गोली मार कर हत्या कर दी। जिले की कारवीर तहसील के डोनवाडे गांव फाटा में रविवार देर रात कोल्हापुर-गगनबावड़ा राष्ट्रीय राजमार्ग पर यह घटना हुई। कारवीर पुलिस के अनुसार राजमार्ग पर डोनवाडे फाटा में एक लॉज के मालिक चंद्रकांत अबाजी पाटिल (50) ने कारवीर तहसील के पास के खुपीर गांव के निवासी दो लोगों को कुछ नकदी



दी थी और पैसे वापस करने के लिए लगातार मांग कर रहा था। मकान मालिक की रोज-रोज की मांग से गुस्साए दो संदिग्ध हमलावर मकान में आए और

अपनी पिस्तौल से उसे गोली मार दी। इस घटना में मकान मालिक चंद्रकांत की मौके पर ही मौत हो गयी। सूचना मिलने के बाद कारवीर पुलिस टीम मौके पर पहुंची और तलाशी अभियान चलाकर दो हमलावरों को गिरफ्तार कर लिया, जिनकी अभी तक पहचान नहीं हो पायी है। घटना की जांच की निगरानी के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नीलेश खतमोडे-पाटिल अन्य शीर्ष पुलिस अधिकारियों के साथ घटनास्थल पर मौजूद हैं।

दुग्ध उत्पादकों की लूट पर तत्काल रोक लगाने की मांग

मुंबई: दुध की कीमतों में गिरावट के कारण दुग्ध उत्पादकों को राहत देने के लिए सरकार ने 4 रुपए प्रति लीटर की सब्सिडी देने की घोषणा की है। इससे दुग्ध उत्पादक किसानों को कुछ राहत मिलेगी। लेकिन इसके साथ-साथ दुध की बढ़ती उत्पादन लागत को कम करने, दुध में मिलावट को रोकने, दोषपूर्ण तराजू और दुध मीटर का उपयोग

करके दुग्ध उत्पादकों की लूट पर तत्काल रोक लगाने की मांग किसान संघर्ष समिति ने की है। दुग्ध विकास मंत्री राधाकृष्ण विखे पाटील की अध्यक्षता में हुई बैठक में दुग्ध उत्पादक शेतकरी संघर्ष समिति और किसान सभा ने इन मांगों की ओर सरकार का ध्यान आकर्षित किया। दुध सब्सिडी का मामला कुछ हद तक



आगे बढ़ने के बाद अब दुग्ध विकास विभाग और सरकार से इन बचे हुए मुद्दों को लेकर

कार्रवाई करने की मांग की गई है। पशुओं के चारे, दवाइयों और पूरक पदार्थों की कीमतें लगातार बढ़ रही हैं। इससे दुध की उत्पादन लागत भी बढ़ रही है। क्षेत्रीय दुग्ध विकास अधिकारी सतीश देशमुख द्वारा घोषित प्रति लीटर दुध उत्पादन की औसत लागत 42.33 रुपए है। सरकार ने सब्सिडी के साथ दुध की

कीमत मात्र 32 रुपए घोषित की है। क्षेत्रीय दुग्ध विकास कार्यालयों द्वारा घोषित दुध उत्पादन लागत की तुलना में, सब्सिडी के बावजूद दुध उत्पादक किसानों को अभी भी 10 रुपए का नुकसान होता है। अगर ऐसा ही चलता रहा तो किसानों के पास दुध के कारोबार से बाहर निकलने के अलावा कोई विकल्प नहीं बचेगा।



मुंबई. आज मकरसंक्रांति के पावन पर्व पर पत्रकार नेहा सिंह जी सम्मान किया कदम कदम पर साप्ताहिक हिंदी न्यूज के मालिक श्री छोटे लाल शर्मा जी के हाथों से शाल और सम्मान चिन्ह देकर सम्मानित किया इस अवसर पर युवा समाजसेवी शिवा जायसवाल और पत्रकार स्पर्श देसाई भी मौजूद रहे.

दिपक श्रीमंत्र निकम (ए.सी.पी घाटकोपर) को सम्मान चिन्ह देकर किए सम्मानित



दिपक श्रीमंत्र निकम (ए.सी.पी घाटकोपर) को कदम कदम पर के संपादक छोटेलाल शर्मा ने सम्मान चिन्ह देकर दिए सम्मानित दिपक निकम साहब ने समाचार पत्र द्वारा आयोजित कैलेंडर विमोचन सफल कार्यक्रम की शुभकामनाएं...

भूपेंद्र वर्मा (समाज सेवक) को सम्मान चिन्ह देकर किए सम्मानित



भूपेंद्र वर्मा (समाज सेवक) को सम्मान चिन्ह देकर किए सम्मानित साथ में सूर्यकांत वर्मा समाज सेवक दादर को कदम कदम पर के संपादक छोटेलाल शर्मा सम्मान चिन्ह देकर किए सम्मानित. भूपेंद्र वर्मा नव वर्ष 2024 की सभी देशवासियों को दी शुभकामनाएं और 2024 कदम कदम पर पर समाचार पत्र द्वारा आयोजित कैलेंडर विमोचन सफल कार्यक्रम की शुभकामनाएं...



संपादकीय

छोटे लाल शर्मा, प्रधान संपादक

सवालिया व्यवस्था

महाराष्ट्र के विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर ने विधायकों को अयोग्य करार देने की याचिकाओं पर फैसला सुनाने में 18 माह से अधिक का वक्त लिया, फिर भी व्यवस्था सवालिया है। स्पीकर यह व्याख्या करते रहे कि 'असली शिवसेना' कौन-सी है? उसका नेता कौन है? पार्टी का कौन-सा संविधान मान्य है? उद्धव ठाकरे की शक्तियां क्या थीं? शिवसेना में पार्टी प्रमुख से ताकतवर राष्ट्रीय कार्यकारिणी है। शिवसेना पर फैसला तो चुनाव आयोग सुना चुका था। पार्टी का नाम और चुनाव चिह्न 'धनुष-बाण' एकनाथ शिंदे की सेना को आवंटित किए जा चुके थे, लेकिन सर्वोच्च अदालत के सवाल कुछ और ही थे। चूंकि स्पीकर ने व्यवस्था दी है कि शिंदे गुट ही 'असली शिवसेना' है। शिंदे को विधायक दल के नेता पद से हटाने का अधिकार उद्धव ठाकरे को नहीं था। पार्टी प्रमुख की इच्छा और निर्णय राष्ट्रीय कार्यकारिणी के नहीं थे। स्पीकर ने उद्धव ठाकरे के नेतृत्व को ही संवैधानिक नहीं माना। शिवसेना संविधान में 2018 में जो संशोधन किए गए थे, उन्हें भी मान्यता नहीं दी, क्योंकि वह दस्तावेज चुनाव आयोग में उपलब्ध नहीं था। यहां महत्वपूर्ण सवाल उठता है कि 2019 के आम चुनाव और फिर विधानसभा चुनाव के लिए जो पार्टी प्रत्याशी पत्र जारी किए गए और जिन्हें चुनाव आयोग ने स्वीकार भी किया, उन पर किसके हस्ताक्षर थे? यहां उद्धव ठाकरे 'संवैधानिक' कैसे हो सकते हैं? संविधान पर चुनाव आयोग और स्पीकर को स्पष्टीकरण देने चाहिए, क्योंकि यह संविधान से जुड़ा मामला है। स्पीकर नावेंकर ने अपनी व्यवस्था का आधार 1999 के शिवसेना संविधान को बनाया है, जिसमें तत्कालीन पक्ष प्रमुख बाल ठाकरे ने पार्टी प्रमुख के बजाय राष्ट्रीय कार्यकारिणी के वर्चस्व को स्थापित किया था। सर्वोच्च अदालत की न्यायिक पीठ का भी मानना है कि विधायक दल से ज्यादा महत्वपूर्ण और ताकतवर पार्टी का संगठन होता है, क्योंकि वह ही मूल है। राजनीतिक शाखाएं कई हो सकती हैं। बहरहाल 2024 में 1999 का पार्टी संविधान पूर्णतः प्रासंगिक नहीं हो सकता, क्योंकि उसके बाद 2004, 2009 और 2014 के लोकसभा चुनाव हुए हैं। विधानसभा चुनाव भी हुए हैं। यदि संविधान में संशोधन नहीं किए गए और शिवसेना में संगठनात्मक चुनाव भी नहीं कराए गए, तो बहुत कुछ वैध नहीं था। बल्कि सवालिया ही था। प्रत्याशी पत्रों पर हस्ताक्षर के सवाल भी लगातार उठेंगे। स्पीकर के निर्णय के बाद कई कानूनी चुनौतियां सामने आएंगी। हालांकि मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की सत्ता सुरक्षित और स्थिर है। स्पीकर ने किसी भी पक्ष के विधायकों को 'अयोग्य' करार नहीं दिया है, लेकिन शिंदे सेना को अभी जश्न मनाने से परहेज करना चाहिए, क्योंकि उद्धव ठाकरे ने साफ कहा है कि स्पीकर के फैसले को सर्वोच्च अदालत में चुनौती दी जाएगी। चूंकि वह इस फैसले को लोकतंत्र, संविधान और 10वीं अनुसूची की हत्या मानते हैं, लिहाजा सर्वोच्च अदालत की समीक्षा चाहेंगे। स्पीकर के सामने एक और विवादास्पद मामला है कि उन्हें 31 जनवरी तक एनसीपी के विभाजन पर भी व्यवस्था देनी है। एनसीपी के 40 से अधिक विधायक सत्तारूढ़ एनडीए के घटक हैं। उपमुख्यमंत्री अजित पवार उनके नेता हैं।

छत्तीसगढ़ की समाज सेवी पूजा शर्मा को मिला सम्मान

भिलाई, छत्तीसगढ़। छत्तीसगढ़ की नेहा बग्गा और भोपाल एडिशनल एसपी हैं। समाज सेवा के लिए पूजा शर्मा को तीन प्रतिष्ठित समाज सेवी सुश्री पूजा शर्मा को राजेश भदौरिया की उपस्थिति में पूजा शर्मा प्रदेशों में राष्ट्रीय स्तर पर सम्मानित किया



एक सत बुलेटिन दैनिक समाचार पत्र के मध्यप्रदेश में 5 वर्ष पूर्ण होने पर राजधानी भोपाल में आयोजित समारोह में समाज सेवा के लिए सम्मानित किया गया।

मंत्र के पूर्व मंत्री पीसी शर्मा, कैबिनेट मंत्री नंदकिशोर वर्मा, प्रदेश भाजपा मीडिया प्रभारी आशीष अग्रवाल, प्रदेश भाजपा प्रवक्ता

को यह सम्मान प्रदान किया गया। इस अवसर पर एक सत बुलेटिन के अभिषेक शर्मा भी उपस्थित थे। पूजा शर्मा महिला स्तन कैंसर पर विगत 8 साल से काम कर रही हैं। गांव और झुग्गी बस्तियों में जाकर महिलाओं को जागरूक कर रही



जा चुका है। इसके अलावा छत्तीसगढ़ महिला आयोग की ओर से भी पूजा सम्मानित की जा चुकी है।

स्नानार्थियों में खिचड़ी प्रसाद का हुआ वितरण

(शिवा शर्मा)

चुनार। नगर के बालूघाट, संतोषी माता मंदिर, बावन जी घाट, शिवाला घाट, रामघाट सहित अन्य गंगाघाटों पर सोमवार को मकर संक्रांति के दिन श्रद्धालुओं ने स्नान दान कर पुण्य अर्जित किया। संतोषी माता मंदिर घाट के पास स्थानीय सुरेश वर्मा द्वारा हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी गंगा स्नान करने आए श्रद्धालुओं को खिचड़ी का वितरण किया गया। स्नान करने आए दूर दराज के श्रद्धालुओं के साथ ही स्थानीय एवं अन्य आते जाते राहगीरों ने प्रसाद स्वरूप खिचड़ी को ग्रहण किया। पालिकाध्यक्ष मंसूर अहमद, ब्रह्मा कुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय के स्थानीय शाखा की बहनें एवं सेवानिवृत्त शिक्षक नंद किशोर तिवारी, पूर्व सभासद राजू यादव, जगदीश गुप्ता आदि सेवाभाव से खिचड़ी वितरण कार्यक्रम में लगे रहे।



चुनार के संतोषी माता मंदिर घाट के पास खिचड़ी वितरित करते पालिकाध्यक्ष मंसूर अहमद व ब्रह्मा कुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय की बहनें एवं स्थानीय आयोजक सुरेश वर्मा व अन्य।

राष्ट्रीय हिंदी साप्ताहिक समाचारपत्र

कदम कदम पर

संरक्षक

जे.पी. शर्मा

संपादक

छोटेला शर्मा

०९८९९६२१७२

प्रबंध संपादक

अनिल शर्मा

०९८३३३२९७२१

उप संपादक

हरिशंकर शर्मा (मुन्ना)

राजन शर्मा

शंकर शर्मा (शिवा)

मीडिया प्रभारी, उत्तर प्रदेश।

आर्थिक सलाहकार

सतीशचंद्र गुप्ता

प्रतिनिधि

सौरभ उमेश प्रताप सिंह

राजेश कुमार शर्मा

कानूनी सलाहकार

एड. बी.एम. शर्मा

एड. आर. आर. शर्मा

एड. भास्करानंद द्विवेदी

मो. ९४५२७९१५७०

(न्याय क्षेत्र मुंबई)

सभी पद अवैतनिक हैं

वॉट्सएप नं. ९८३३३३५०६३

भांडुप में होगी पांच दिवसीय रामकथा, उत्तर भारतीय महासंघ का कार्यक्रम

वरिष्ठ संवाददाता मुंबई.

विश्व शांति एवं लोक कल्याण के

उद्देश्य से उत्तर भारतीय महासंघ

आयोजन समिति के मंगला

शुक्ल ने बताया कि एड.

योगिता अनुपम दुबे के

संयोजन में होने वाली

राम कथा निर्विघ्न रूप

से पूर्ण होने के लिए

कथा से एक दिन पूर्व 14

जनवरी को कथा स्थल

पर शाम 3 बजे से सुंदरकांड

पाठ का आयोजन किया गया

है। इस अवसर पर सदानंद मिश्र,

लाला सिंह, विनय त्रिपाठी,

सुशील मिश्र, सुनील वीर, एच

एन सिंह, सदाशिव चतुर्वेदी,

दयाराम शुक्ल, रमेश सिंह, रंजीत

सिंह, प्रमोद दुबे, आनंद दीक्षित,

श्रीराम दुबे, अनिल पांडेय आदि

उपस्थित रहेंगे।

भांडुप के तत्वावधान में पांच

दिवसीय संगीतमय श्रीराम कथा

का आयोजन किया जा रहा है।

भांडुप पश्चिम के लेक रोड स्थित

मारुति मंदिर में 15 से 19 जनवरी

तक चलने वाली राम कथा का

व्यासत्व पं. शिवाकांत मिश्र

ह्यसरसह (काशी वाले) करेंगे।

रोज शाम 6 से 9 बजे तक चलने

वाली कथा में रामचरितमानस के



एम डब्ल्यू ओ जामों ब्लॉक कमेटी का गठन, दीपक शर्मा बने अध्यक्ष

उदयभानु सविता बनाए गए तहसील अध्यक्ष गौरीगंज

जामों - लालू पुर

जामों के मैदान में सामाजिक

संगठन महापदमनद

वेलफेयर ऑर्गेनाइजेशन

(एम. डब्ल्यू. ओ.) जिला

कमेटी अमेटी की ओर से

आयोजित ब्लॉक गठन

कार्यक्रम में उपस्थित मुख्य

अतिथि संगठन के प्रांतीय

अध्यक्ष घनश्याम शर्मा ने

लोगों को संबोधित करते

हुए कहा कि हमारा मकसद

है कि संगठन ब्लॉक के हर

परिवार तक पहुंचकर लोगों

के सुख दुख के साथी

बने। प्रांतीय महासचिव

शिवदयाल शर्मा ने बताया

कि हमें खुद ही जागरूकता

पैदा करना होगा, हमारा

कोई मसीहा आकार

हमारा भविष्य नहीं बदल

सकता इस धोखे में मत

गठन में ब्लॉक

पड़ना, आपको ही अपना

वर्तमान सुधरना होगा।

जिला अध्यक्ष श्रीकांत

ने कार्यक्रम को संबोधित

बनाया गया एवम ब्लॉक

अध्यक्ष जामों रहे उदयभानु

सविता को गौरीगंज

का तहसील अध्यक्ष

राम प्रसाद शर्मा, जगदीश

प्रसाद शर्मा, हृदय राम शर्मा

को संरक्षक, भीखलाल

शर्मा, सूरज कुमार शर्मा,

बब्बन शर्मा को सदस्य

चुना गया।

कार्यक्रम में नरेंद्र

शर्मा, मेवालाल शर्मा, शिव

कुमार शर्मा जिला संगठन

मंत्री, संग्राम सिंह सविता

आदि ने संबोधित किया।

कार्यक्रम में राम सुमेर, राम

आशीष शर्मा, राम आनंद

शर्मा, बब्बन लाल शर्मा,

भगवान दीन, दुर्गेश शर्मा,

ओम प्रकाश शर्मा, अमित

शर्मा, राहुल शर्मा, शिव

बहादुर शर्मा, नक़्शेद शर्मा,

बलराम शर्मा, सुभाष चंद्र

शर्मा, अनिल शर्मा, सोनू

शर्मा, बेनू शर्मा आदि लोग

मौजूद रहे।



करते हुए कहा कि आगामी 25 जनवरी 2024 को जननायक कपूरी ठाकुर जी की 100वीं जयंती रणजय मैदान गौरीगंज में धूमधाम से मनाया जाएगा जिसमें आप सभी को मजबूती से प्रचार प्रसार कर कार्यक्रम को सफल बनाना होगा। गठन में ब्लॉक

अध्यक्ष जामों रहे उदयभानु

सविता को गौरीगंज

का तहसील अध्यक्ष

राम प्रसाद शर्मा, जगदीश

प्रसाद शर्मा, हृदय राम शर्मा

को संरक्षक, भीखलाल

शर्मा, सूरज कुमार शर्मा,

बब्बन शर्मा को सदस्य

चुना गया।

कार्यक्रम में नरेंद्र

शर्मा, मेवालाल शर्मा, शिव

कुमार शर्मा जिला संगठन

मंत्री, संग्राम सिंह सविता

आदि ने संबोधित किया।

कार्यक्रम में राम सुमेर, राम

आशीष शर्मा, राम आनंद

शर्मा, बब्बन लाल शर्मा,

भगवान दीन, दुर्गेश शर्मा,

ओम प्रकाश शर्मा, अमित

शर्मा, राहुल शर्मा, शिव

बहादुर शर्मा, नक़्शेद शर्मा,

बलराम शर्मा, सुभाष चंद्र

शर्मा, अनिल शर्मा, सोनू

शर्मा, बेनू शर्मा आदि लोग

मौजूद रहे।

किसान सम्मान समारोह का ट्रैक्टर एजेंसी ने किया आयोजन



जमुई स्थित आर0डी0एस ट्रैक्टर एजेंसी में किसान सम्मान समारोह के दौरान कंपनी के वरिष्ठ अधिकारी व क्षेत्रीय किसान।

(शिवा शर्मा) चुनार। जमुई स्थित आर. डी. एस आटो मोबाइल्स पावर ट्रैक्टर एजेंसी द्वारा शनिवार को किसान सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें क्षेत्रीय किसान एवं

कंपनी के वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे। सम्मान समारोह का शुभारंभ कंपनी के अधिकारियों ने दीप प्रज्वलित कर किया। तत्पश्चात किसानों को स्क्रीच कार्ड के माध्यम से टीवी, साईकिल,



जमुई स्थित आर0डी0एस ट्रैक्टर एजेंसी में आयोजित किसान सम्मान समारोह में किसान को उपहार प्रदान करते कंपनी के अधिकारी।

मिक्सर ग्राइंडर, प्रेशर कूकर आदि सामानों का वितरण किया गया। उपहार पाकर कार्यक्रम में शामिल किसान गदगद हुए। कार्यक्रम का संचालन डीलर रवि कुमार सिंह ने किया। इस दौरान मैनेजर रजत सिंह,

एस्कार्ट कंपनी के रीजनल मैनेजर संदीप रावत, एरिया सेल्स मैनेजर रजत टुटेजा सहित क्षेत्रीय किसान बलिराम वर्मा, सुरेन्द्र कुशवाहा, शिवअचल, महेन्द्र, बचाऊ प्रमुख मौजूद रहे।

जननायक कर्पूरी ठाकुर जी का जन जन शताब्दी समारोह की जौनपुर में तैयारी जोरों पर

जौनपुर, भारतीय नई कल्याण विकास सेवा समिती संस्था अध्यक्ष दिनेश शर्मा ने अपने पदाधिकारियों व सदस्यों के साथ मीटिंग कर बताया कि जननायक कर्पूरी ठाकुर का जयंती समारोह हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी 24 जनवरी 2024 को राष्ट्रीय कार्यालय सिकरारा जौनपुर में भव्य मनाया जायेगा जिसकी तैयारी बड़े जोर शोर में हो रहा है यह जानकारी संगठन प्रभारी अजय शर्मा ने दी।



अशोक शर्मा ने बताया जननायक कर्पूरी ठाकुर जी का जयंती समारोह नालासोपारा में मनाया जायेगा,

नालासोपारा, अशोक शर्मा महामंत्री अखिल भारतीय सविता महासंघ मुंबई ने अपने पदाधिकारियों व सदस्यों के साथ मीटिंग कर बताया कि जननायक कर्पूरी ठाकुर का जयंती समारोह हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी 27 जनवरी 2024 को नालासोपारा में भव्य तरीके से मनाया जायेगा जिसकी तैयारी बड़े जोर शोर में हो रहा है यह जानकारी अनंतलाल शर्मा कार्याध्यक्ष ने दी।



समाज के नौजवान एक पायदान ऊपर चढ़कर बढ़ रहे हैं आगे

भयंदर, रामजीत वर्मा आप सभी के साथ कुछ रोमांचक समाचार साझा करने के लिए रोमांचित हूँ! हमारे बड़े दामाद श्री हरीश जी को हाल ही में लंदन शहर में एक शानदार नौकरी का अवसर मिला है। उन्हें अपने करियर के इस नए अध्याय की शुरुआत करते हुए देखकर हमें और हमारे परिवार को बहुत खुशी हो रही है। यहां पर बता दें कि मेरे दामाद श्री हरीश वर्मा को लंदन में होटल उद्योग में काम करेगा और एक गतिशील टीम में अपने कौशल और विशेषज्ञता का योगदान देंगे। लंदन

की हलचल भरी ऊर्जा और विविध अवसर उनके करियर लक्ष्यों के साथ पूरी तरह से मेल खाते हैं और हम



उनकी उपलब्धियों पर अत्यधिक गर्व करते हैं। हमारे बीच वाले दामाद श्री अमित शर्मा जी के छोटे भाई हिंदी साप्ताहिक कदम कदम के लंदन कॉरस्पॉण्डेंट जो पहले से ही लंदन

यूनिवर्सिटी से मास्टर साइंस की डिग्री की पढ़ाई कर रहे हैं।

आज दोपहर एयरपोर्ट पर श्री हरीश जी का स्वागत करेंगे। दोस्तों इस उल्लेखनीय उपलब्धि पर उन्हें आप सभी का प्यार और आशीर्वाद मिली ऐसी आशा करता हूँ। साझा तस्वीरें और वीडियो के माध्यम से हम लंदन के हलचल भरे शहर में उनकी निरंतर सफलता का समर्थन करने और जश्न मनाने के लिए तत्पर हैं। आप सभी भी हमारी खुशियों में शामिल हो। आपका अपना

रामजीत वर्मा: उपाध्यक्ष अखिल भारतीय सविता महासंघ

संस्था के पदाधिकारी पहुंचे शोक सभा में

प्रतापगढ़, संस्था के के पूज्यनीय माता स्मृतिशेष श्री पदाधिकारी ग्राम सभा रामगढा श्यामा देवी के त्रोटदशाह में पहुंच



पोस्ट पुरेधानी जिला प्रतापगढ़ कर संस्था अध्यक्ष श्री दिनेश चंद्र रमेश, दिनेश, राकेश, सुरेश शर्मा ने चित्र पर पुष्पांजलि कर

शोक संवेदना व्यक्त किया।

तत्पश्चात संस्था प्रभारी/ मुख्य सचिव नंदवंशी शैलेंद्र शर्मा ने 24 जनवरी को महान कर्मयोगी जननायक कर्पूरी ठाकुर जन्म शताब्दी समारोह में लोगो को आने के लिए प्रेरित किया गया उपस्थित सैलून संघ अध्यक्ष विनोद कुमार शर्मा ने मृतभोज कार्यक्रम को बंद करने का लोगो से अपील किए साथ में रामचंद्र शर्मा रामलखन शर्मा, सत्येस्वर शर्मा, अमरजीत शर्मा अरविन्द शर्मा (CDO OFFICE प्रयागराज), चंदन शर्मा आदि मौजूद रहे।



नाशिक . हर वर्ष की तरह इस वर्ष में भी श्री साई जनकल्याण सेवा संस्था द्वारा कल्याण विठ्ठलवाड़ी से बस द्वारा तमाम भक्तो को दर्शन करने ले जाया जाता है नाशिक पंचवटी स्वयंसेवक शिर्डी शनिसिग्नापुर धाम सभी भक्तो को हर वर्ष लगभग 15 वर्ष हो चुका है और इस वर्ष भी भक्तगण बड़े हर्षोउल्लास के साथ इस वर्ष मकरसंक्रांति के शुभ अवसर पर माँ गोदावरी में स्नान और दर्शन किया.



मुंबई नगर निगम के शिक्षा अधिकारी मा. श्री राजू तड़वी को जन्मदिन मुबारक हो अनुदानित शिक्षण और गैर-शिक्षण कर्मचारी

आल इंडिया महापदमनंद कम्युनिटी एजुकेटेड असोसिएशन मनायेगा कर्पूरी ठाकुर जयंती



जौनपुर, आल इंडिया महापदमनंद कम्युनिटी एजुकेटेड असोसिएशन जौनपुर जिला अध्यक्ष सुरेंद्र शर्मा ने अपने पदाधिकारियों व सदस्यों से मीटिंग कर बताया की आदर्श नन्हकू राम राम महाविद्यालय बधवाँ बाजार जौनपुर में बड़े धूमधाम से जननायक कर्पूरी ठाकुर जी का जयंती समारोह 27 जनवरी 2024 को मनायेगा जिसके लिये तैयारी बहुत जोर में चल रहा है.

महाराष्ट्र शासन
कार्यकारी अभियंता, एकात्मिकृत घटक (सा.बां.) विभाग, यांचे कार्यालय
Email :- integratedmumbai.ee@mahapwd.com
दुरध्वनी क्र. २२०१६९७४ फॅक्स क्र. २२०१६९७६
ई-निविदा सूचना क्र. १८ सन २०२३-२०२४

कार्यकारी अभियंता, एकात्मिकृत घटक (सा.बां.) विभाग, फोर्ट, मुंबई-०१ (दुरध्वनी क्र. ०२२-२२०१६९७४-७६) महाराष्ट्र शासनाच्या सार्वजनिक बांधकाम खात्याकडून योग्य त्या वर्गातील नोंदणीकृत मजूर सहकारी संस्थांकडून (फक्त बृहन्मुंबई शहर) खालील कामांकरिता "ब-१" नमुन्यातील निविदा ई-निविदा प्रणालीद्वारे (ऑनलाईन) निविदा मागवित आहोत. निविदा कागदत्र शासनाच्या संकेतस्थळावर <http://mahatenders.gov.in> येथून डाऊनलोड करण्यात यावी. तसेच निविदा स्विकारण्याचा अथवा नाकरण्याचा अधिकार कार्यकारी अभियंता, एकात्मिकृत घटक (सा.बां.) विभाग, फोर्ट, मुंबई, यांनी राखून ठेवला आहे. अट असलेली निविदा स्विकारली जाणार नाही.

अ. क्र.	कामाचे नाव	अंदाजित रक्कम रुपये
१	MOW ते G.T. हॉस्पिटल-G.I चे नूतनीकरण ओपीडी इमारतीचे गंजलेले पाईप. ASTM पाईप आणि अॅक्सेसरीज द्वारे.	२९९८९०३/-
२	MOW ते G.T. हॉस्पिटल-G.I चे नूतनीकरण गंजलेल्या पाईप ऑफ लो राइज, प्रिन्स ऑफ वेल्स बिल्डींगी. मॅट्रॉन आणि १६ नर्सिंग क्वार्टर्स बिल्डींगी. ASTM पाईप आणि अॅक्सेसरीज द्वारे.	२९९८८६६/-

(एकूण ०२ कामे)

ई-निविदा उपलब्ध कालावधी : दि. १२/०१/२०२४ सकाळी १०.३० पासून ते दि. १९/०१/२०२४ रोजी १७.०० पर्यंत
ई-निविदा उघडणे (शक्य) : दि. २२/०१/२०२४ रोजी १५.०५ वाजता झाल्यास)

खालील संकेतस्थळावरून ई-निविदाची सर्व माहिती उपलब्ध आहे. १. <http://mahapwd.com> २. <http://mahatenders.gov.in>
३. कार्यकारी अभियंता, एकात्मिकृत घटक (सा.बां.) विभाग, फोर्ट, मुंबई कार्यालयातील सूचना फलक.

जा.क्र.एच(सा.बां.)/निविदा/ १८४
कार्यकारी अभियंता यांचे कार्यालय,
एकात्मिकृत घटक (सा.बां.) विभाग, बांधकाम भवन,
२ रा मजला, २५ मर्झबान पथ, फोर्ट, मुंबई-४०० ००९.
दुरध्वनी क्र. ०२२-२२०१६९७४/७६
दिनांक : १०/१/२०२४

कार्यकारी अभियंता,
एकात्मिकृत घटक (सा.बां.) विभाग,
मुंबई-४०० ००९.

डीजीआयपीआर आरओसी - २०२३-२४ क्र-५/८६६८७

श्री माता मुम्बादेवी दर्शन को पधारे श्रीआशीष शेलार जी



मुंबई. आज मकरसंक्रांति के महापर्व(खिचड़ी) पर माता मुम्बादेवी का दर्शन करने के लिए जहा आमजनमानस आते है वही पर आज दर्शन करने के लिए मुंबई प्रदेश अध्यक्ष एडवोकेट श्री आशीष शेलार जी आये उनके साथ में संजय उपाध्याय जी.शरद चिन्तानकर जी .जनक संघवी जी हेमन्त मेहर जी आकाश पुरोहित जी पत्रकार शिवा जायसवाल जी और तमाम कार्यकर्ता लोग मौजूद रहे शेलार साहब की आने की वजह यह है की कल यानी मंगलवार माता मुम्बादेवी का दर्शन करने के लिए महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री श्री देवेन्द्र फडणवीस जी की आने की पूरी सम्भावना है इसके चलते आज आशीष शेलार का आगमन हुआ था उन्होंने मुम्बादेवी परिसर के सभी लोगो का हृदय से आभार व्यक्त किया

एन. के. ई. एस हाई स्कूल बना कबड्डी में मुंबई चैंपियन

वडाला स्थित एन. के. ई. एस हाई स्कूल ने हाल में ही हुए के.बी.डी ज्यु. कबड्डी में मुंबई चैंपियन का गौरव प्राप्त किया इस उपलब्धि से स्कूल की मैनेजिंग कमिटी तथा स्कूल की

दोने के लिए इस स्पर्धा का आयोजन डी. एन. ए नेटवर्क द्वारा किया जाता है इस स्पर्धा के माध्यम से छोटे छोटे बच्चों में कबड्डी के प्रति लगाव को बढ़ावा दिया जाता है और उनकी कला दिखाने

में मारवाड़ी विद्यालय, एन.एम.जोशी स्कूल, आंध्रा एजुकेशन स्कूल, सेंट जेवियर्स स्कूल, दादर स्थित सानेगुरुजी विद्यालय, सायन स्थित एस.आई.ई.एस स्कूल, जी.डी. सोमानी स्कूल

इस प्रकार हैं उनका मैच प्रो कबड्डी के मैट अर्थात मुंबई स्थित वर्ल्ड में 7 जनवरी 2024 को रखा गया और इस मुकामले में एन. के. ई. एस स्कूल के छात्रों ने शुरू से ही बढ़त बनाते हुए मुंबई चैंपियन का कप अपने नाम कर लिया। भविष्य में इस मुंबई चैंपियन स्कूल एन.के. ई.एस की देश के अन्य शहरों के चैंपियन स्कूल से भिड़ंत होगा स्कूल के इस उपलब्धि से स्कूल के प्रेसिडेंट श्री पार्थ सारथी नायक और ट्रस्टी श्री शशिकांत जोशी ने स्कूल की मुख्याध्यापिका श्रीमती उमा माहेश्वरी, स्कूल पर्यवेक्षक श्री प्रकाश बगेरा, स्कूल स्पोर्ट्स संचालक श्री संतोषकुमार मिश्रा, श्रीमती शकुंतला वाघ, कबड्डी प्रशिक्षक श्री जयेश शिगवन, मानसी हांडे, और सुभदा खोत का अभिनंदन करते हुए शुभकामनाएं दी।



मुख्याध्यापिका काफी उत्साहित है क्योंकि इस कबड्डी का सीधा प्रसारण स्टार स्पोर्ट्स चैनल पर प्रसारित किया गया इस कारण यह स्कूल इस समय सुर्खियों में बना हुआ है। मुंबई को कबड्डी का गढ़ माना जाता है तथा प्रो कबड्डी को बढ़ावा

का मौका मिलता है केबीडी ज्यु. टीम असल में प्रो कबड्डी टीम की ज्यु. टीम मानी जाती है ' इस स्पर्धा में मुंबई के 24 स्कूलों ने भाग लिया और दो दिन यह स्पर्धा मैट पर खेला गया और इनमें से 8 चैंपियन स्कूल चुना जाता है इन स्कूलों

मुलुंड कांग्रेस द्वारा मकर संक्रांति स्नेह मिलन का आयोजन



मुंबई, मुलुंड कांग्रेस ओ.बी. सी.विभाग के अध्यक्ष राजकुमार गुप्ता द्वारा मकर संक्रांति स्नेह मिलन का आयोजन श्री मुक्तेश्वर महादेव मंदिर हाल,डॉ.आर.पी. रोड,मुलुंड प. पर किया गया।

इस अवसर पर वरिष्ठ कांग्रेस नेता बी. के. तिवारी, गोविंद सिंह (उपाध्यक्ष मुंबई कांग्रेस), डॉ. बाबुलाल सिंह, डॉ. आर.आर.सिंह, नीताबेन जोशी (अध्यक्ष मुलुंड महिला कांग्रेस), डॉ.सचिन सिंह, डॉ.आर. एम.पाल,मोहनलाल राज, शरीफ खान,समाज सेवी सुखखु गुप्ता, अशोक त्रिवेदी, संजय दूबे

(अध्यक्ष जिला आई टी सेल), संतोष सोनावणे, अध्यक्ष जिला एस सी सेल), रईस खान,भगवान किशोर तिवारी, संतोष सिंह, उमेश वाणी, राजन उटवाल, श्री कृष्ण कांबले, नंदलाल उपाध्याय(पूर्व प्रधानाचार्य), सुरेश सिंह यादव, साहब लाल गुप्ता, एड. मिश्रा, महानंद सिंह, बीरेन्द्र चतुर्वेदी, ओमप्रकाश सिंह, महेश पाटील, सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

इस अवसर पर तिल गुड,गड्डा, लाई खिलाकर सभी ने एक दूसरे को शुभकामनायें प्रदान किया।

प्रिय दोस्तों,

मैं आप सभी के साथ कुछ रोमांचक समाचार साझा करने के लिए रोमांचित हूँ! हमारे समधी आदरणीय रामजीत वर्मा जी उपाध्यक्ष अखिल भारतीय सविता महासंघ के बड़े दामाद श्री हरीश वर्मा जी को हाल ही में लंदन शहर में एक शानदार स्थाई नौकरी का अवसर मिला है। उन्हें अपने करियर के इस नए अध्याय की शुरुआत करते हुए देखकर हमें और हमारे परिवार को बहुत खुशी हो रही है।



यहां पर बता दें कि श्री वर्मा के बड़े सनिन्तां

श्री हरीश वर्मा को लंदन होटल उद्योग में काम करेंगे और एक गतिशील टीम में अपने कौशल और विशेषज्ञता का योगदान देंगे। लंदन की हलचल भरी ऊर्जा और विविध अवसर उनके करियर लक्ष्यों के साथ पूरी तरह से मेल खाते हैं और हम उनकी उपलब्धियों पर अत्यधिक गर्व करते हैं।

हमारे छोटे बेटे सुमित लक्ष्मी कांत शर्मा हिंदी साप्ताहिक कदम कदम पर के लंदन ह्यविशेष कॉरस्पॉण्डेंट जो पहले से ही लंदन यूनिवर्सिटी से मास्टर साइंस की डिग्री की पढ़ाई कर रहे हैं। लंदन एयरपोर्ट पर श्री हरीश जी का स्वागत करेंगे। दोस्तों श्री हरीश की इस उल्लेखनीय उपलब्धि पर उन्हें आप सभी का प्यार और आशीर्वाद मिलें ऐसी आशा करता हूँ। साझा तस्वीरें और खुशियों वीडियों के माध्यम से हम लंदन के हलचल भरे शहर में उनकी निरंतर सफलता का समर्थन करने और जश्न मनाने के लिए तत्पर हैं। आओ हम सभी भी उनकी खुशियों में सहभागी हो!

नमस्कार,

सादर

राजन शर्मा; उप संपादक
हिंदी साप्ताहिक कदम कदम पर

डॉ.जीत नारायण द्वारा लिखित पुस्तक 'कृष्ण' का विमोचन संपन्न

मुंबई - मुंबई के सुप्रसिद्ध समाजवादी चिंतक, लेखक एवम आयुर्वेद विशेषज्ञ डॉ. जीत नारायण द्वारा डॉ.राम मनोहर लोहिया पर लिखे गये सीरीज के अंतर्गत दो पुस्तक 'कृष्ण' एवम 'आधुनिक भारत के अष्टावक्र' का विमोचन समारोह रंग शारदा हाल, बांद्रा पश्चिम पर शिवपाल सिंह यादव (राष्ट्रीय महासचिव समाजवादी पार्टी) एवम अबुआसिम आजमी (अध्यक्ष समाजवादी पार्टी मुंबई/महाराष्ट्र) के

शुभ हस्तों संपन्न हुआ।

इस अवसर पर रईस शेख(विधायक), किलाचंद यादव (अध्यक्ष यादव महासभा.मुंबई), डॉ.बाबुलाल सिंह पटेल (वरिष्ठ समाज सेवी), रमाशंकर तिवारी (महासचिव समाजवादी पार्टी, मुंबई), डॉ.आर.एम.पाल (शिक्षाविद), राजाराम पाल, सुरेन्द्र मिश्रा.अब्दुल जे.खान, अनिरुध्द दूबे, लालमणी मौर्य, बसंतलाल यादव सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

इस अवसर पर लोहिया लिमये न्यास के अध्यक्ष किलाचंद यादव ने कहा कि डॉ. जीतनायण जी के पास डॉ.राम मनोहर लोहिया के जीवन, आदर्श एवम विचारों पर गहन अध्ययन है, जिसे छोटे छोटे खंड में न्यास द्वारा प्रकाशित किया जा रहा है जिससे की भावी युवा पीढ़ी को आसानी से उनके विचार,दर्शन, भारतीय समाज के प्रति सोच एवम समाजवाद की अवधारणा को समझाया जा सके।

यह साप्ताहिक मालिक, मुद्रक, प्रकाशक छोटेलाल शर्मा ने प्रचिता प्रिंट प्रा. लि. गाला नं.9 ३, मकाबा बिल्डिंग, एन. एम. जोशी मार्ग, भायखला (प.), मुंबई-४०००२७ से छपवाकर रुम नं. ३, सकला देवी चाल, राहुल मोटर ट्रेनिंग स्कूल के पास, नेहरू नगर, कांजूरमार्ग (पूर्व), मुंबई-४०००४२ महाराष्ट्र यहां से प्रकाशित किया। संपादक: छोटेलाल शर्मा (मो. ०९८९९८६२९७२) Email : kadamkadampar1@gmail.com